



Міністерство освіти і науки України  
Донбаська державна машинобудівна академія

**НАКАЗ**

«19» грудня 2022 р.

м. Краматорськ № 137

Про порядок підготовки до захисту та зберігання кваліфікаційних робіт на 2022/2023 н. р.

У зв'язку з діючим в Україні воєнно-правовим станом, і вимушеним в зв'язку з цим впровадженням в академії освітнього процесу у дистанційному режимі, а також враховуючи, що захист випускних кваліфікаційних робіт магістрів у 2022-2023 навчальному році буде проходити дистанційно із використання засобів інтернет-зв'язку, а також неможливістю здійснювати проходження та подальше зберігання кваліфікаційних робіт у «паперовому» вигляді в архіві ДДМА,

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити на випускових кафедрах Google-форми (одна на кафедру) для контролю ходу підготовки здобувача освіти до захисту кваліфікаційної роботи згідно Інструкції (Додаток 1), та рекомендованого зразку форми (Додаток 2).

Термін: 19.12.2022 р.

Відповідальні: Зав випусковими кафедрами,  
Секретарі Екзаменаційних комісій.

2. Забезпечити розміщення на Google-диску кафедри усіх матеріалів, допущених до захисту кваліфікаційних робіт, та контроль за підготовкою до захисту здобувачів вищої освіти ДДМА, згідно створеної Google-форми за п.1 даного Наказу, та провести захист випускних кваліфікаційних робіт в дистанційному режимі у відповідності до затвердженого графіку.

Термін: протягом терміну роботи екзаменаційних комісій з захисту.

Відповідальні: Декани факультетів.

Зав. випусковими кафедрами.

3. По завершенню роботи екзаменаційних комісій з захисту кваліфікаційних робіт магістрів забезпечити зберігання на Google-диску кафедри або Google-диску секретаря екзаменаційних комісій (завідувачів випусковими кафедрами) Google-форм разом із електронними версіями кваліфікаційних робіт не менш п'яти років.

Термін: протягом 5 років після проведення захисту.  
Відповідальні: Зав випусковими кафедрами,  
Секретарі Екзаменаційних комісій.

4. Контроль за виконання Наказу покласти на першого проректора, проректора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Фесенка А.М.

Ректор



Віктор КОВАЛЬОВ